



Голос Времени

10 ИЮЛЯ
СРЕДА 2013

ИЗДАЕТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА

№ 52 (7439)

ИНДЕКС 54022

16+

Общественно-политическая газета Кировского района Ставропольского края

ФХ «Цымбалов» шагает в ногу со временем



В ООО фермерское хозяйство «Цымбалов» мы не были три года. За это время здесь произошли определённые перемены. И что особенно важно – к лучшему.

Прежде всего – вступил в действие и вот уже третий год работает семенной склад. Когда-то мы видели, как он только начинал строиться. Сейчас это внушительное помещение, поделенное на

отсеки. И в каждом хранится не то что отдельная культура – сорт и репродукция. И смешаться друг с другом они ни в коем случае не должны. Ведь – напоминаем – хозяйство в числе немногих в районе занимается семеноводством, производит семена высокого качества и дорожит своей репутацией.

(Подробности – на 2-й стр.)

◆ Дневник уборки

Жатва-2013

Уборочная страда в разгаре. На вчерашний день в районе уже убрано более 60 процентов посевных площадей зерновых, что составляет более 15000 гектаров (в СХП). Всего получено более 47000 тонн зерна при средней урожайности в коллективных хозяйствах 30,9 ц/га, у фермеров – 29,4 ц/га.

Полностью закончилась уборка ячменя. Озимая пшеница убрана более чем на восемь тысяч гектаров, валовой сбор – 25,5 тысяч тонн, урожайность в коллективных хозяйствах составила 31,6 ц/га, фермеры получают по 30,6 ц/га с уборочной площади 3200 гектаров.

По урожайности пшеницы лидирует ООО ФХ «Терра», где с каждого гектара получают по 40,1 центнера, ОАО филиал «АгроМарьинский» – 39,2 ц/га, третью строчку по урожайности (на 9 июля) занимает ООО «Байсад-Агро» – 35 ц/га, неплохие результаты и у коммлекцев – 33,8 ц/га.

Продолжается уборка гороха. Этой культуры уже убрано более 2,5 тысяч гектаров, валовой сбор составил 5,6 тысяч тонн при урожайности 22 ц/га. Идет уборка рапса, убрано около двух тысяч тонн, урожайность – 15,6 ц/га.

Сергей ПОДПЛЕТНЕВ.

◆ Универсиада

Первое золото – наше!

Первую золотую медаль сборной России на XXVII Всемирной летней Универсиаде, проходящей в эти дни в Казани, принёс ставропольский прыгун в воду Евгений Кузнецов в прыжках с трёхметрового трамплина.

С победой спортсмена поздравил губернатор Валерий Зеренков. В телеграмме, в частности, говорится: «Ставрополье гордится достигнутым Вами замечательным результатом. Эта победа является достойным вкладом в копилку до-

стижений краевого спорта.

Убеждён, что Ваши мастерство, высокие волевые качества и стремление к победе и впредь будут помогать Вам в достижении новых спортивных высот».

Глава края поздравил с высоким достижением тренера Евгения Кузнецова Валентину Решетняк.

Он пожелал спортсменам новых достижений на профессиональном и жизненном пути.

Управление пресс-службы губернатора СК.

◆ Фестиваль

Встреча с высоким искусством

6 июля в Кисловодске открылся XVIII Всероссийский фестиваль академической музыки имени В.И.Сафонова.

Приветствие его участникам и зрителям направил губернатор Валерий Зеренков. В тексте, в частности, говорится:

«Этот большой творческий праздник по праву завоевал широкое признание истинных ценителей искусства, стал одним из самых престижных музыкальных проектов России».

Фестиваль традиционно собирает на Ставрополье талантливых дирижёров, исполнителей и вокалистов многих регионов нашей страны и стран зарубежья.

В этом году яркое музыкальное

событие посвящено 140-летию со дня рождения Сергея Рахманинова. Уверен, что гений великого композитора станет для участников фестиваля подлинным источником вдохновения».

Гостям фестиваля глава края пожелал получить истинное удовольствие и незабываемые впечатления от встречи с высоким искусством.

Всероссийский фестиваль академической музыки имени В. И. Сафонова – крупнейший летний музыкальный форум России, собирающий плеяду ведущих музыкантов нашей страны и зарубежья. В этом году в нём примут участие более 170 солистов, музыкантов и артистов.

Обращения граждан

По информации отдела по работе с обращениями граждан аппарата краевого Правительства, за прошедшую неделю в адрес губернатора и Правительства Ставрополья поступило 304 обращения. В их числе 59 писем, 88 звонков на «Телефон доверия губернатора края», 128 электронных сообщений.

26 обращений поступило в ходе выездных приемов граждан членами Правительства края, 3 – во

время личных приемов работниками отдела, 127 заявлений взято на контроль.

По результатам рассмотрения от исполнителей получено 25 ответов; 2 промежуточных и 23 окончательных.

В итоге снято с контроля 23 обращения; по 9 заявлениям приняты меры, по 14 – даны разъяснения.

Управление пресс-службы губернатора СК.

◆ Эхо праздника



В День семьи, любви и верности

Как положено, отметили День семьи, любви и верности в Новопавловске. В саду «Вдохновение» собрались девять семейных пар. Организаторами встречи стали районный отдел ЗАГС, администрация города и Дворец культуры.

Заместитель главы администрации района Елена Тупиченко вручила две государственные награды – медали «За любовь и верность». Получили их супруги Иван и Полина Аксёновы, отметившие изумрудный юбилей, а также Иван Дерекко и Пина Химич; они 18 августа отпразднуют «рубиновую свадьбу». Интересно, что обе семьи являются династиями. В первой супруги – учителя, эту же профессию выбрали их сын Анатолий Аксёнов и его жена Людмила. Во второй и муж, и жена – врачи. Ставропольский Государственный медицинский институт окончила их дочь Эвелина. А теперь уже её старшая дочь заканчивает педиатрический факультет медицинского университета.

Ещё одну государственную награду – медаль «Материнская слава» – вручил мэр города Вла-

димир Кузнецов. Её обладательницей стала мать пятерых детей Татьяна Шириева (на снимке вверху). Глава Новопавловска поздравил всех с праздником, вручил всем семьям подарки и цветы. С тёплыми словами поздравления обратилась к супругам и заведующая отделом ЗАГС Лилия Духненко.

Среди приглашённых были Вера и Василий Лисовол и Ни-

колай и Эльвира Замолощики. Обе пары приближаются к золотому юбилею. Уже отметили его Юрий и Мария Самарич, Иван и Раиса Зинченко, а Сергей и Александра Анисенко состоят в браке уже 55 лет.

О каждой семье прозвучал небольшой рассказ, сопровождавшийся показом фотографий из семейных альбомов. Радовали музыкальные и танцевальные номера.

В очередной раз отметили День семьи, любви и верности и горнозаводчане. Как не порадоваться за своих односельчан-юбиларов, которых в этом году набралось целых 29 семей! Глава администрации Денис Радионов вручил семьям юбилейные медали, а «вновь испечённым» многодет-



ными семьям подарили подарки. Работники сельского Дома культуры приготовили праздничный концерт: коллектив «Селяночка» поздравил юбиляров с солидной датой, а группа «Мелодия» – тех, кто моложе. Звучала любимая лезгинка, взрослые танцевали, а детям предоставили для развлечения батуты, карусели, тир (на нижнем снимке).

(Соб. инф.)



ФХ «Цымбалов» шагает в ногу со временем

(Начало на 1-й стр.)

Третий год работает и семью-чистительная линия немецкой марки «Петкус». Смонтировали и запустили заморскую чудо-технику самостоятельно, без привлечения специалистов со стороны. В управлении она оказалась достаточно проста. Зерно прямо с поля поступает в огромный, вместимостью до 20 тонн, загрузочный бункер. Оттуда по металлическим трубам с установленными внутри транспортёрными лентами и черпаками зерно автоматически поступает в сепаратор. Здесь мощная воздушная струя проводит первую чистку. Окончательная очистка проходит в триерном блоке. И уже отсюда в накопительный бункер поступает первоклассное чистое зерно. Из накопительного бункера зерно высыпается в машину и отвозится на склад. И так – абсолютно всё зерно! Так что хоть и пришлось потратить на склад и его оборудование около пяти миллионов рублей, но эти затраты полностью себя оправдали.

Справляются на складе всего трое. Оператор семьючистительной линии Виталий Ефремов (на снимке вверху справа) управляет немецкой техникой, но и отвозит очищенное зерно. Водитель Виталий Лычагин (на снимке внизу справа) управляет с трактором и «механической лопатой» – КУНом. Ну а подгребает зерно Иван Каренин (на снимке вверху слева). Бывший колхозник, механизатор, а ныне пенсионер и по совместительству сторож отлично уживается с молодыми коллегами.

Имеются в хозяйстве ещё два

склада. В них хранится товарное продовольственное зерно. Один – совсем новенький, построенный в этом году. Сейчас он, можно сказать, под завязку забит орым рапсом. Да, здесь каким-то чудом умудряются выращивать капризнейшую эту культуру и отказываться от неё не намерены. За рапс и цену хорошую дают, и предшественник он отличный. «Севооборот у нас насыщен колосовыми, а они способствуют развитию вредителей», – поясняет учредитель фермерского хозяйства Виктор Цымбалов. – Рапс же – прекрасный санитар. Он улучшает структуру почвы, способствует её разрыхлению. Плюс рано убирается. Таким образом мы убиваем сразу двух зайцев: и выгодно продвём, и землю под зерновыми готовим».

Ещё одна полезная новинка – электронная весовая – появилась в прошлом году. Она способна за несколько секунд с точностью указать вес зерна у машины грузоподъёмностью до сорока тонн.

Если же говорить непосредственно о «Жатке-2013», её ведут достаточно оперативно. Помимо озимого рапса уже убрали озимый и яровой ячмень, горох. Последний, кстати, дал по 34 центнера с гектара. Сейчас убирают пшеницу, на очереди кукуруза, подсолнечник, соя.

О кукурузе можно сказать особо. Культура редкая, экзотическая. Мало кто ею занимается. В ООО «Цымбалов» её выращивают давно. Если есть спрос, она выгодно продвётся. И предшественник хороший. Вот только хранить её надо в условиях строящейся изюльщи: уж больно пахуча.



Кроме кориандра, на семена выращивают озимые колосовые, яровой ячмень, горох, сою. Давно сотрудничают с Краснодарским научно-исследовательским институтом и Всесоюзным научно-исследовательским институтом масличных культур. У них берут оригинальные семена, суперэлиты. По договору уже сами выращивают и продают элиты и семена первой репродукции. Кстати, известная поговорка про сапожника без сапог к фермерскому хозяйству «Цымбалов» совершенно не применима: здесь все посеяно озимыми полностью высеваются элитой или супер-элитой. Ну, и качество, и урожай – соответствующие.

«Как ни обидно за державу, но некоторые сорта приходится сеять импортные, – признаёт Виктор Николаевич. – Отечественные, к сожалению, им уступают. Подсолнечник – только импортные гибриды. Они выровненные, высокоурожайные, дружно созревают и рано убираются. А вот сою предпочитает наш российский сорт «Виллана»: стабильный урожай даёт».

Как своего рода подушку безопасности, основных культур сеют минимум три сорта. Ну а пшеницу здесь – звание семеноводческого

хозяйства обязывает! – выращивают сразу до шести-семи сортов разных сроков созревания.

Есть у хозяйства постоянные покупатели на Ставрополье, в Кабардино-Балкарии, Чечне. Знают: товар здесь высокого качества. Что касается продовольственного зерна, на него цена скачет постоянно. В прошлом году, что называется, беда помогла: из-за засухи цены подросли. Что будет в этом году, сказать трудно. Майские дожди зерно-то спасли, и урожайность будет гораздо выше прошлогодней, а вот цена...

К сожалению, за ценами на ГСМ и удобрения расценки на зерно катастрофически и хронически не поспевают. Дистанции между ними – космические. Препараты для защиты растений от вредителей в хозяйстве берут только самые современные, у известных европейских фирм, с контрафактом дел не имеют. Но и стоят эти средства защиты как эликсир молодости. Поддержка же от государства в связи со вступлением в ВТО и вовсе практически свелась к нулю. «Из всех прежних дотаций в этом году мы получили лишь по 377 рублей на гектар пашни, – говорит Виктор Цымбалов и добавляет: – Обидно,

конечно, и странно, что о продовольственной безопасности у нас думают мало. Ну да не надо нам и дотаций – дайте только достойную цену на зерно!»

Впрочем, при любом раскладе о развитии хозяйства здесь думают. Хотят построить дополнительные навесы, чтобы вся техника стояла под прикрытием. Планируют и саму технику обновить. Прежде всего тракторы заменить на более мощные и современные, новый опрыскиватель купить, да и два имеющихся «Вектора» уже хочется поменять.

Ведут не только уборку – параллельно землю готовят под новый урожай. И на 80 процентов почва уже подготовлена к новому сею. Дискует, культивирует, пахает Юрий Аветианов. Что касается комбайнёров, они в хозяйстве закоренелые, то бишь неизменные: Степан Козловский и Виктор Шинкин. Трудятся безукоризненно. Вернулся после армии и молодой механизатор Михаил Поляков (Они на снимке на 1-й стр.). Он успел на комбайне поработать, теперь на тракторе отвозит зерно с поля, делает в среднем десять рейсов за день. Он же – основной сеяльщик; работает и с опрыскивателем, защищает посевы от вредителей.

Вот, собственно, и весь коллектив – шесть человек. Все квалифицированные, взаимозаменяемые. Ну а директор Владимир Мицык сразу и за главного инженера, и за агронома. Интересуется всеми новинками в области сельского хозяйства, старается применить у себя: иначе сегодня не выжить. Основатель хозяйства Виктор Цымбалов считает своего молодого преемника профессионалом высшего уровня и не жалеет, что передал любимое детище в его руки.

«Наш главный конкурент – дефицит влаги, – говорит он. – Сохраним влагу – значит, есть надежда на будущий урожай. Но дефицит кадров ещё страшнее. Не будет грамотных людей, желающих трудиться на земле, и все наши знания, усилия, наработки пойдут прахом».

Потому специалистами здесь дорожат. Заработная плата повышается ежегодно. Выдаются беспроцентные кредиты на учёбу и другие нужды. Созданы и прекрасные бытовые условия: душ, комната отдыха с кондиционером и телевизором, столовая. Учредитель хозяйства убеждён: с людьми, с которыми трудиться, надо быть на «Вы». Как и с землёй. Тогда и отдача будет.

Оксана ВОРОПАЕВА.

◆ Солдаты победы

Мы будем помнить всегда



Прошло много лет с первого дня Великой Отечественной войны. Но память не позволяет опускаться ниже той нравственной отметки, которой помечены горь-

кие и героические годы, продолжает свято и неотступно жить в сердце каждого человека. И я много слышала о войне, ведь горе и беда не обошли стороной и моих родных и близких.

Мой прадед Владимир Бакланов родился 12 декабря 1922 года в селе Полтавка Одесской области. В 1938 году окончил семь классов неполной средней школы в городе Грозном. Поступил в нефтяное училище, отучился и был направлен оператором на завод.

Ровно через месяц после начала войны, 22 июля 1941 года, он был призван Орджоникидзевским районным военным комиссариатом и направлен в Грозненское военно-пехотное училище. Пройдя ускоренный курс, в феврале 1942 года был

выпущен лейтенантом. И стал командиром миномётного взвода 373-го отдельного пулемётно-артиллерийского батальона 56-ой армии.

В июле 1942-го прадед был ранен, контужен и лечился в госпитале в Ростов-на-Дону. В составе госпиталя попал в окружение, но, пройдя по оккупированной территории, вышел из окружения в январе 1943 года в селе Сабля юго-восточнее города Георгиевска. Прошёл спецпроверку в 44-ой и 28-ой армиях. И в январе 1943 года был направлен во второй отдельный стрелковый батальон 159-й отдельной стрелковой бригады – по-прежнему командиром миномётного взвода.

Командовал взводом пешей разведки. С мая по декабрь 1943 года был адъютантом командира 528-го стрелкового полка 130-й стрелковой дивизии 28-ой армии. Сохранились благодарности, объявленные командиру взвода за отличные боевые действия при разгроме Таганрогской группировки немцев и освобождении города Таганрога, за отличные боевые действия при освобожде-

нии Мариуполя, крупного центра металлургической промышленности, а также за прорыв мощной оборонительной полосы немцев на рубеже реки Молочная и освобождение города и железнодорожной станции Мелитополь.

С декабря 1943 года по май 1944-го прадед был уже старшим адъютантом. В это время ему также были объявлены благодарности за отличные боевые действия при прорыве сильно укрепленной обороны немцев на их плацдарме южнее города Николая на левом берегу Днепра и ликвидации этого оперативно важного плацдарма, за овладение городом Николаевым – важным железнодорожным узлом, одним из крупнейших портов на Чёрном море и сильным опорным пунктом обороны немцев у устья Южного Буга. А десятого апреля 1944 года ему было присвоено звание старшего лейтенанта.

В мае 1944-го прадедушка был ранен, лечился в госпиталях. После выписки попал в 60-й отдельный полк резерва офицерского состава, а 21 октября 1944 года по приказу военного совета Северо-

Кавказского военного округа был направлен в 61-й учебный полк города Краснодара для проведения сборов по военной топографии с офицерским составом.

С января по апрель 1945 года он воевал в составе 4-го Украинского фронта, затем преподавал топографию офицерам. С июня 1945-го был откомандирован в лагерь военнопленных на должность начальника отделения, а 12 февраля 1947 года уволен в запас.

Моя мама рассказывала, что у дедушки было несколько боевых медалей, но в августе 1996 года их вместе с документами забрали боевики в Грозном.

Умер он 23 февраля 2000 года, всего несколько месяцев не дожив до 55-летия Победы... К сожалению, я почти его не помню, ведь мне тогда было два с половиной года. Остались только фотографии, некоторые документы и пожелтевшие страницы автобиографии, написанные его рукой. И мамин рассказ... Но я буду беречь эти уцелевшие странички. Я буду помнить...

Алина МУСАЕВА, станица Зольская.

◆ Сообщает пресс-служба губернатора

У наших спортсменов есть большие шансы пополнить «золотую копилку» края

В Правительстве края состоялось еженедельное рабочее совещание руководителей органов исполнительной власти Ставрополья. Его провел вице-губернатор - председатель Правительства Иван КОВАЛЕВ.

Открылось совещание с хороших новостей - ставропольец Евгений Кузнецов выиграл золотую медаль в прыжках в воду на Универсиаде-2013. Награда серебряного призера Олимпиады-2012 в синхронных прыжках с 3-метрового трамплина стала первым золотом для России на казанских Играх.

Как прозвучало, всего в этих престижных соревнованиях принимают участие шесть ставропольских спортсменов, которые имеют большие шансы пополнить «золотую копилку» достижений краевого спорта.

В рамках празднования Дня семьи, любви и верности по поручению губернатора Валерия Зеренкова многодетная семья Гарбузюк из села Дивного Апанасенковского района получила в подарок девятиместную пассажирскую «Газель».

О том, что у семьи есть транспортная проблема, Марина Гарбузюк рассказала главе Ставрополья после вручения ей медали «Материнская слава» II степени в канун Дня края. Любая совместная поездка с 9-тью детьми по понятным причинам всегда вызвала много сложностей, но это позади. Ключи от нового автомобиля семье вручил куратор территории, председатель региональной тарифной комиссии Сергей Костукайло.

Первый заместитель председателя Правительства Ставрополья Виктор Шурупов отметил положительный опыт администрации Невинномыска по трудоустройству школьников в летний период. Всего в течение трех месяцев в городе химиков планируется занять 5 тысяч ребят, из них в июне уже работали 2 тысячи юных невинномысцев. Школьники, в основном, занимаются благоустройством территорий, в том числе своих учебных заведений. Пользу от такого труда получают все - и сами ребята, и их родители, и муниципальные власти, подчеркнул первый вице-премьер края.

Озвучены итоги работы по обеспечению безопасности людей на водных объектах. Как

сообщил заместитель председателя краевого Правительства Юрий Скворцов, на всех предназначенных для купания водоемах региона спасатели проводят беседы с отдыхающими, для юных ставропольцев организуются практические занятия по правилам поведения на воде, за минувшую неделю спасено 20 человек, в том числе 3 детей.

Иван Ковалев нацелил управленческую команду на усиление предпринимаемых мер, отметив особую ответственность в этом вопросе муниципальных органов власти.

- Необходимо подключаться всем, где-то дублировать усилия, чтобы добиться главного - спасти жизни людей, - резюмировал вице-губернатор.

О ходе жатвы доложил зампред краевого Правительства Николай Великдань. По его словам, на сегодняшний день уборка проведена на территории 1,6 миллиона гектаров, собрано 3,8 миллиона тонн зерновых при средней урожайности около 32 ц/га, что позво-



ляет делать хорошие прогнозы на урожай текущего года. Качество ставропольского хлеба является высоким: 77% собранного составляет продовольственное зерно, - акцентировал вице-премьер.

На совещании было объявлено, что в рамках федеральной целевой программы «Чистая вода» на 2011-2017 годы краю на мероприятия по водоснабжению, водоотведению

и очистке сточных вод в текущем году выделено 265,3 миллиона рублей. По объему полученных средств Ставрополье находится на 4-м месте среди регионов страны. Поставлены задачи по контролю эффективности расходования субсидии.

Обсуждены другие вопросы. Управление пресс-службы губернатора СК.

◆ В Думе Ставропольского края



Конно-спортивная школа краю необходима

Депутаты комитета по культуре, молодежной политике, физической культуре и средствам массовой информации посетили Терский племенной конезавод и провели на базе прославленного предприятия совещание по вопросу создания в крае конно-спортивной школы.

В мероприятии приняли участие председатель комитета Елена Бондаренко, депутаты Думы СК Игорь Николаев, Александр Шарабко, Игорь Андрищенко, Кирилл Кузьмин, Владимир Гурьянов, Олег Губенко, представители министерства физической культуры и спорта СК, руководство племенного конезавода.

Участники совещания осмотрели территорию предприятия. Увидели, в каких условиях здесь живут лошади, которые являются известными на весь мир чемпионами. История Терского конезавода - гордости Ставрополья и всей страны - ведётся с конца 19 века. Именно тогда граф Строганов завёз в Россию лучших в мире арабских скакунов. Вся жизнь предприятия связана с известными личностями. Возрождать завод после лихолетья

гражданской войны помогали маршал С.М. Будённый, другой маршал Г.К. Жуков принимал парад Победы на выращенном здесь белоснежном жеребце. Именно здесь жил знаменитый конь Асуан, подаренный в своё время Н.С. Хрущёву руководством Египта, а сегодня на заводе находится лошадь президента страны. И это далеко не весь перечень славных страниц летописи предприятия.

Неслучайно, что именно на базе известного во всём мире конезавода появилась идея создать конно-спортивную школу. Кстати, сегодня в крае подготовка спортсменов по этому виду спорта не ведётся.

Руководство предприятия готово взяться за серьёзную работу по созданию спортшколы. Ведь материальная база и самое главное - лошади уже есть. Необходимо лишь решить вопрос с созданием необходимой инфраструктуры.

По мнению Игоря Николаева, представляющего в Думе интересы жителей Минераловодского района, создаваемая школа должна стать одним из центров спортивной жизни Кавминвод, где

будут созданы дополнительные рабочие места.

- Пусть не каждый воспитанник школы в будущем станет чемпионом, но в атмосфере общения с прекрасными животными обязательно вырастет достойным и трудолюбивым человеком, - отметил парламентарий.

Депутат Олег Губенко подчеркнул, что Терский завод является брендом края. Как представитель казачества он поддержал начинание, отметив, что спортивная подготовка и умение обращаться с лошадьми - это одно из качеств необходимых настоящему казаку.

Подводя итоги совещания, Елена Бондаренко подчеркнула, что необходимость создания в крае конно-спортивной школы назрела уже давно и в её комитет по этому поводу приходит масса обращений. Она также отметила, что Терский конезавод является сегодня наиболее подходящей базой для подготовки будущих спортсменов. А в будущем можно подумать и об открытии подобной спортшколы в краевом центре.

Пресс-служба Думы Ставропольского края.

Задачи определены

Председатель Думы Ставропольского края Юрий БЕЛЬИИ провёл еженедельное рабочее совещание депутатов и руководителей подразделений аппарата краевого парламента.

Обсуждался ход подготовки к очередному заседанию Думы. На нём планируется принять обращение к Правительству РФ по вопросу принятия неотложных мер по защите здоровья населения от вредного воздействия употребления некачественного алкоголя и спиртосодержащих напитков. Об этом сообщил председатель комитета по экономическому развитию, торговле, инвестициям и собственности Тимофей Богданов.

Председатель комитета по бюджету налогам и финансово-кредитной политике Игорь Андрищенко проинформировал о том, что в комитете идёт работа над законопроектом, предлагающим

ряд изменений в бюджет текущего года, и пригласил коллег к активному участию.

Выездное заседание комитета по промышленности, энергетике, строительству и ЖКХ пройдёт в Изобильненском районе. По словам Геннадия Ягубова, оно будет посвящено вопросу реализации программы по переселению граждан из ветхого и аварийного жилья. Этот вопрос находится на особом контроле у краевой и федеральной власти. Депутат Антон Дубровский попросил членов комитета обратить внимание на недостатки в работе ряда управляющих компаний краевого центра.

Михаил Кузьмин, возглавляющий комитет Думы по природопользованию, экологии, курортно-туристической деятельности, обратил внимание на непростую ситуацию, складывающуюся на Ставрополье с переработкой мусора. Из 16 предприятий, которые планировалось создать в крае, на сегодняшний день заработали толь-

ко два. Было отмечено, что вступление России в ВТО накладывает жёсткие требования к утилизации отходов: «как бы не пришлось навёрстывать упущенное в «пожарном порядке», - выразили свою озабоченность парламентарии, адресовав её и правительству края.

Комитет по безопасности, межпарламентским связям, ветеранским организациям и казачеству намерен провести в предстоящей неделе заседание. Одним из основных вопросов станет законопроект по привлечению представителей казачьих обществ к несению государственной службы. Об этом сообщил председатель комитета Пётр Марченко.

Завершена работа над проектом Соглашения о сотрудничестве между Думой СК и Законодательным Собранием Краснодарского края. Его подписание должно пройти в рамках рабочего визита ставропольских депутатов на Кубань в самое ближайшее время.

Пресс-служба Думы Ставропольского края.



